
1 | P á g i n a  
 

 PREFEITURA MUNICIPAL DE PIRAQUARA 
Estado do Paraná 

 

EDITAL DE CONCURSO PÚBLICO Nº 723/2024 
DATA DA PROVA: 16/06/2024 - PERÍODO: MANHÃ 

 

 

 
Caderno de Questões Objetivas 

MGO 

 

MÉDICO GINECOLOGISTA/OBSTETRA 
 

  
 

 

 Seu nome completo 

 

 INSTRUÇÕES: 
 As páginas deste caderno estão numeradas e contêm 40 (quarenta) questões com 05 (cinco) 
alternativas (a,b,c,d,e) cada questão. 
 O candidato não poderá levar o Caderno de Provas de Múltipla Escolha, devendo ao final da 
prova devolver o mesmo ao fiscal de sala juntamente com a FOLHA DE RESPOSTAS (Gabarito). 
 O candidato poderá levar a folha de rascunho com as marcações da FOLHA DE RESPOSTAS, 
conforme especificado abaixo. 
  
 ATENÇÃO: 

1. Verifique se as páginas deste caderno estão corretas. 
2. Verifique na FOLHA DE RESPOSTAS se o seu nome, nº do documento e o cargo para 

o qual concorre estão corretos. 
3. Observe as recomendações impressas na FOLHA DE RESPOSTAS. 
4. Leia atentamente cada questão e assinale na FOLHA DE RESPOSTAS a opção que a 

responde corretamente. 
5. Se você precisar de algum esclarecimento consulte o fiscal. 
6. Você dispõe de 4 (quatro) horas para fazer a prova, inclusive o preenchimento da 

FOLHA DE RESPOSTAS. Faça-a com tranquilidade, mas CONTROLE O TEMPO. 
 
Candidato(a), anote as suas respostas abaixo e destaque na linha pontilhada. 

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  

 

01 02 03 04 05 06 07 08 09 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 

                    

21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 

                    



2 | P á g i n a  
 

Questões de Língua Portuguesa 
 

Um peso, duas medidas 
 

Mãe tem que dar conta sozinha, pai precisa 
de apoio. Ele nem precisou pedir ajuda, a 

ajuda apareceu 
Bebel Soares | 02/06/2024  

 
 Janaína chegou com a filha de 8 anos 
naquela cidadezinha rural, que fica a 280 
quilômetros de Belo Horizonte. O pai dela 
estava preso por tráfico, e Janaína não tinha 
família nem amigos. A moça conheceu Danilo, 
que já morava naquela cidade há uns cinco 
anos, e eles acabaram se casando. 
 Janaína engravidou, e Danilo as levou 
para morar longe da cidade. O local ficava a 
uns oito quilômetros de distância do Centro, 
uma casinha isolada, num local ermo, com 
acesso por estrada de terra, sem sinal de 
celular. Ele era abusivo, a humilhava e a 
privava de tudo. 
 Danilo foi trabalhar como segurança na 
cidade vizinha, passava a semana lá e, nos 
fins de semana, ia ver a esposa e as meninas, 
sempre indo embora e as deixando com 
poucos recursos. Janaína desenvolveu 
alcoolismo, bebia cachaça e deixava a filha 
mais nova sob os cuidados da mais velha. 
Depois passou a vender bebidas em casa, e a 
preocupação com a segurança das crianças 
passou a ser pauta no serviço social da cidade, 
especialmente em relação a abusos sexuais. 
As meninas ficaram abandonadas, até que o 
Conselho Tutelar interveio e ameaçou tirar a 
guarda das meninas. 
 Foi nesse momento que Janaína pediu 
ajuda: ela queria parar de beber, e não 
conseguiria fazer isso sozinha. Desde 1967, a 
Organização Mundial da Saúde (OMS) 
considera o alcoolismo uma doença e é 
recomendado que autoridades o encarem 
como uma questão de saúde pública. No 
entanto, essa mãe, que pedia socorro para se 
livrar do vício, foi negligenciada. Mesmo 
pedindo ajuda, era ignorada. 
 Quando o marido aparecia, ele a 
humilhava, dizia que ela o envergonhava, não 
ajudava e continuava passando as semanas 
na cidade onde trabalhava, deixando-a 
sozinha com as crianças e com seu vício. 
 Anos depois, a mãe começou a ter 
crises de dor abdominal, indo ao posto de 
saúde. Ela precisava ser encaminhada para o 
hospital referência da cidade, mas se negava, 
não tinha com quem deixar as crianças. 
Nessas idas ao posto, ela confidenciava às 

profissionais que queria mudar. Que queria se 
arrumar, se cuidar, escovar o cabelo, fazer as 
unhas, mas não tinha forças para isso. 
 As dores abdominais voltavam, ela era 
encaminhada com urgência para o hospital, 
mas não ia, não tinha ninguém para ficar com 
as meninas, mesmo numa emergência tão 
séria. Não tinha nenhuma rede de apoio. Não 
podia contar com ninguém, nem com o próprio 
marido. 
 Na última crise, Janaína faleceu. Ela 
tinha 35 anos e foi levada por uma pancreatite 
numa manhã de domingo. Estava sozinha, 
nem o marido a acompanhava. Ela era uma 
mulher linda, saudável, jovem. Sucumbiu ao 
etilismo por abandono, pela solidão. Tantas 
vezes pediu ajuda, e a ajuda nunca veio. 
Nunca conseguiu uma rede de apoio, nem 
quando precisava cuidar da própria saúde. 
Não pôde se tratar ________ precisava ficar 
com as filhas. Perdeu a vida. Saiu da sua terra 
para morrer sozinha, numa terra que não era 
dela, onde ela era invisibilizada. 
 Depois de tudo isso, a população se 
sensibilizou com o pai – sim, ela teve que dar 
conta sozinha, mas o pobre Danilo, não. 
“Tadinho do Danilo, coitado... Viúvo, vai 
precisar de uma grande rede de apoio, já que 
agora está sozinho com as filhas e precisa 
trabalhar.” 
 Um peso, duas medidas. Mãe tem que 
dar conta sozinha, pai precisa de apoio. Ele 
nem precisou pedir ajuda, a ajuda apareceu. 
Mulheres, mães, se solidarizaram com a 
situação do pai solo, como se ele fosse a vítima 
e Janaína tivesse morrido como uma vilã. 
Como se ela tivesse escolhido o abandono. 
 
(Texto baseado no relato de uma amiga que 
acompanhou a história. Os nomes foram 
alterados para preservar a identidade dos 
envolvidos.) 
 

SOARES, Bebel. Um peso, duas medidas. 
Estado de Minas, 02 de junho de 2024. 

Disponível em: 
https://www.em.com.br/colunistas/bebel-
soares/2024/06/6869183-um-peso-duas-
medidas.html. Acesso em: 02 jun. 2024. 

Adaptado. 
 
01)  Analisando-se a estruturação do 
texto apresentado, é possível afirmar que o 
tipo textual que embasa seu 
desenvolvimento é o: 
 
a)  Expositivo. 
b)  Argumentativo. 

https://www.em.com.br/colunistas/bebel-soares/2024/06/6869183-um-peso-duas-medidas.html
https://www.em.com.br/colunistas/bebel-soares/2024/06/6869183-um-peso-duas-medidas.html
https://www.em.com.br/colunistas/bebel-soares/2024/06/6869183-um-peso-duas-medidas.html
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c)  Narrativo. 
d)  Descritivo. 
e)  Injuntivo. 
 
02)  De acordo com o texto: 
 
a)  Janaína deixava as filhas sozinhas para 
ir ao posto de saúde se tratar. 
b) Janaína se casou forçadamente com 
Danilo por ordens do pai. 
c)  Janaína se mudou de cidade para 
poder trabalhar junto de Danilo. 
d)  Danilo era um homem abusivo na 
relação com Janaína. 
e)  Danilo teve que pedir ajuda com as 
filhas após o falecimento de Janaína. 
 
03)  O conectivo em destaque no quarto 
parágrafo do texto confere ao enunciado 
um sentido de: 
 
a)  Causa, explicação. 
b)  Conclusão, consequência. 
c)  Adversidade, contrariedade. 
d)  Comparação, analogia. 
e)  Alternância, opcionalidade. 
 
04)  As palavras “alcoolismo” e 
“etilismo” são formadas por: 
 
a)  Derivação prefixal. 
b)  Derivação sufixal. 
c)  Derivação parassintética. 
d)  Composição por justaposição. 
e)  Derivação regressiva ou deverbal. 
 
05)  Dentre as palavras grifadas no 
trecho abaixo, quantas fazem referência a 
“Janaína”?  
 
 “Foi nesse momento que Janaína 
pediu ajuda: ela queria parar de beber e não 
conseguiria fazer isso sozinha. Desde 1967, 
a Organização Mundial da Saúde (OMS) 
considera o alcoolismo uma doença e é 
recomendado que autoridades o encarem 
como uma questão de saúde pública. No 
entanto, essa mãe, que pedia socorro para 
se livrar do vício, foi negligenciada. Mesmo 
pedindo ajuda, era ignorada. 
 Quando o marido aparecia, ele a 
humilhava, dizia que ela o envergonhava, 
não ajudava e continuava passando as 
semanas na cidade onde trabalhava, 
deixando-a sozinha com as crianças e com 
seu vício.” 
 
a)  Uma. 

b)  Duas. 
c)  Três. 
d)  Quatro. 
e)  Cinco. 
 
06)  Qual é a função sintática do termo 
grifado na oração “Ela era uma mulher 
linda, saudável, jovem.”? 
 
a)  Sujeito de “era”. 
b)  Verbos de ligação. 
c)  Adjunto adverbial de intensidade. 
d)  Predicativo do sujeito “Ela”. 
e)  Objeto indireto de “era”. 
 
07)  Qual das grafias dos porquês 
preenche adequadamente a lacuna inserida 
no oitavo parágrafo do texto? 
 
a)  Porque. 
b)  Por que. 
c)  Porquê. 
d)  Por quê. 
e)  Pq. 
 
08)  Qual das alternativas a seguir 
apresenta uma palavra que conecta 
adequadamente as orações indicadas no 
excerto abaixo? 
 
“Ela precisava ser encaminhada para o 
hospital referência da cidade,  
mas se negava, [___] não tinha com quem 
deixar as crianças.” 
 
a) Porém. 
b)  Pois. 
c)  Portanto. 
d)  Aonde. 
e)  Cujo. 
 
09)  As aspas duplas foram empregadas 
no penúltimo parágrafo do texto para 
indicar: 
 
a)  Um discurso irônico proferido por 
Danilo. 
b)  Um título de uma obra de apreciação 
cultural. 
c)  Um termo que está sendo conceituado. 
d)  Palavras informais e gírias. 
e)  Um discurso que não pertence à autora 
do texto. 
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10)  Em qual dos trechos abaixo a 
conjunção “e” grifada veicula um sentido 
de adversidade para além da adição? 
 
a)  “Mulheres, mães, se solidarizaram com 
a situação do pai solo, como se ele fosse a 
vítima e Janaína tivesse morrido como uma 
vilã.” 
b)  “As meninas ficaram abandonadas, até 
que o Conselho Tutelar interveio e ameaçou 
tirar a guarda das meninas.” 
c)  “O pai dela estava preso por tráfico, e 
Janaína não tinha família nem amigos.” 
d)  “Foi nesse momento que Janaína pediu 
ajuda: ela queria parar de beber, e não 
conseguiria fazer isso sozinha.” 
e)  “Janaína desenvolveu alcoolismo, 
bebia cachaça e deixava a filha mais nova sob 
os cuidados da mais velha.” 
 

Questões de Matemática 
 
11)  Se um medicamento é administrado 
a uma taxa de 2 mg por kg de peso corporal, 
quantos miligramas seriam administrados a 
uma pessoa que pesa 85,6 kg? 
 
a) 35 mg. 
b) 42,8 mg. 
c) 40,6 mg. 
d) 171,2 mg. 
e) 180,5 mg. 
 
12)  Um produto que originalmente 
custava R$ 80,00 está sendo vendido com 
desconto por R$ 64,00. Qual é a 
porcentagem de desconto oferecida? 
 
a) 10%. 
b) 15%. 
c) 20%. 
d) 25%. 
e) 30%. 
 

13)  Considere a equação quadrática 𝒙² −
𝟒𝒙 − 𝟓 = 𝟎. Qual informação sobre o valor 

de 𝒙 se faz verdadeira? 
 

a)  𝑥² = 5. 

b)  𝑥2 = −1. 

c)  𝑥2 = +1. 

d)  𝑥² = 10. 

e)  𝑥² = 9. 
 
 
 

14)  Qual é o volume de um cubo com 
aresta de 𝒙 centímetros, sabendo que 𝒙 é a 

raiz da equação 𝒙 − 𝟐 = 𝟒? 
 
a) 18 cm³. 
b) 24 cm³. 
c) 36 cm³. 
d) 125 cm³. 
e) 216 cm³. 
 
15)  Em um teclado de computador, 
existem 26 letras do alfabeto inglês (de A a 
Z) e dígitos (de 0 a 9). Se uma tecla é 
escolhida aleatoriamente, qual é a 
probabilidade de que ela seja uma letra do 
alfabeto? 
 
a) 13 em 36. 
b) 13 em 18. 
c) 1 em 2. 
d) 26 em 35. 
e) 3 em 4. 
 

Questões de Conhecimentos Gerais 
 
16)  Para alcançar os objetivos que 
definiu a si próprio, o iFood tenta 
descarbonizar sua operação, mas o “agente 
da descarbonização” é o entregador. Um 
dos passos dados em direção à imagem de 
uma empresa sustentável social e 
ambientalmente é fazer com que os 
entregadores da plataforma optem por usar 
modais limpos, o que valeria à startup uma 
certificação de diminuição na emissão de 
CO2, gerando créditos de carbono. (Fonte: 
Brasil de Fato, 17 de abril de 2024). 
 
Crédito de carbono consiste em: 
 
a)  Política de penalização para empresas 
poluidoras. 
b)  Estratégia para compensar a emissão 
de gases do efeito estufa. 
c)  Certificado para empresas 
sustentáveis. 
d)  Selo de co2 em potencial. 
e)  Política global da startup. 
 
17)  Segundo o último censo do IBGE 
(2022), o município de Piraquara possui 
quantas pessoas? 
 
a) 118.700.  
b)  118.710. 
c)  118.720. 
d)  118.730. 
e)  118.740. 



5 | P á g i n a  

 

18)  Desde seu lançamento no auge da 
pandemia, Bridgerton se tornou um 
fenômeno global. Adaptada pela Netflix, a 
série Bridgerton é baseada nos livros de 
Julia Quinn e conquistou uma legião de fãs 
ao retratar um romance histórico na alta 
sociedade de Londres. (Fonte: Giro por Aí, 
24 de maio de 2024 adaptado). 
 
A esse respeito pode-se dizer que: 
 
I - A produção de séries tem revolucionado 
a indústria cinematográfica. 
II - No Brasil, cresce o número de adeptos a 
séries. Inclusive produções asiáticas. 
III - A Netflix é uma plataforma de streaming 
fundada por ingleses. 
 
Estão corretas as afirmativas: 
 
a)  I e II, apenas. 
b)  II e III, apenas. 
c)  I apenas. 
d)  I e III, apenas. 
e)  II apenas. 
 
19)  Segundo informações veiculadas, o 
Pantanal “contabilizou 880 focos de 
queimadas nos cinco primeiros meses de 
2024. Esse número representa um aumento 
de 898% em comparação ao mesmo 
período de 2023, quando foram registrados 
90 focos. Em relação à média dos três anos 
anteriores (2021 a 2023), o crescimento foi 
de 253%” (Fonte: Poder360, 03 de junho de 
2024). 
 
O bioma do Pantanal abrange quais 
estados brasileiros? 
 
a)  Rio Grande do Sul e Paraná. 
b)  Tocantins e Pará. 
c)  Mato Grosso e Mato Grosso do Sul. 
d)  Goiás e Amazonas. 
e)  Rio Grande do Sul e Santa Catarina. 
 
20)  Há uma previsão que em 2025 o 
Brasil irá assumir a presidência do bloco 
econômico: 
 
a)  União Europeia. 
b)  Brics. 
c)  Apec. 
d)  Alca. 
e)  Nafta. 
 
 
 

Questões de Conhecimento Específico 
 
21)  A Pré-eclâmpsia é:  
 
a)  Um novo diagnóstico de hipertensão 
arterial ou da piora da hipertensão arterial 
preexistente. 
b)  Uma condição que causa convulsões 
em mulheres grávidas.  
c)  A destruição das células vermelhas do 
sangue da mãe. 
d)  Causada pela transmissão 
transplacentária de anticorpos maternos para 
os eritrócitos fetais. 
e)  Qualquer grau de intolerância à glicose, 
com início ou descoberto durante a gestação. 
 
22)  Sobre a endometriose é correto 
afirmar que: 
 
a)  As células endometriais funcionais são 
implementadas dentro da cavidade uterina. 
b)  Os sintomas variam de acordo com o 
local de implante das células endometriais 
funcionais. 
c)  É uma condição que não pode levar à 
infertilidade.  
d)  Dismenorreia e dispareunia não são 
sintomas clássicos. 
e)  Os fármacos não conseguem suprimir 
a função ovariana e inibir o crescimento. 
 
23)  O envelhecimento do sistema 
reprodutivo feminino é descrito em 
estágios. O estágio que inclui o tempo de 
menarca até a transição da menopausa é: 
 
a)  Menopausa. 
b)  Transição menopausa tardia.  
c)  Perimenopausa. 
d)  Pós-menopausa. 
e)  Estágio reprodutivo. 
 
24)  O climatério é um período de 
transição, nele ocorre: 
 
a)  A passagem da mulher para a fase 
reprodutiva. 
b)  O implante de células endometriais nos 
ovários, dando início a menopausa. 
c)  Diminuição das funções ovarianas e 
consequente desregulação dos ciclos 
menstruais.  
d)  Aumento da sensibilidade do sistema 
reprodutivo feminino aos hormônios LH e FSH. 
e)  Alta probabilidade da mulher 
engravidar. 
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25)  Até a vigésima oitava semana de 
gravidez, é recomendado que a mulher vá 
ao médico de quanto em quanto tempo? 
 
a)  A cada 10 dias. 
b)  A cada 3 semanas. 
c)  A cada 2 semanas. 
d)  A cada 4 semanas. 
e)  A cada 7 dias. 
 
26)  A doença hemolítica do recém-
nascido é um quadro clínico no qual 
__________ são degradados ou destruídos 
pelos anticorpos da mãe. Qual das 
alternativas abaixo preenche corretamente 
o espaço em branco da afirmativa?  
 
a)  Os glóbulos brancos. 
b)  As plaquetas. 
c)  Os anticorpos. 
d)  Os glóbulos vermelhos. 
e)  Os genes. 
 
27)  Assinale a afirmativa que contemple 
3 infecções sexualmente transmissíveis: 
 
a)  Sífilis, Botulismo e Clamídia. 
b)  Sífilis, Clamídia e Granuloma inguinal. 
c)  Sífilis, Botulismo e Coqueluche. 
d)  Clamídia, Coqueluche e Granuloma 
inguinal. 
e)  Botulismo, Coqueluche e Granuloma 
inguinal.  
 
28)  Sobre a Síndrome da 
Imunodeficiência Adquirida, assinale a 
afirmativa correta: 
 
a)  O HIV é um retrovírus, ou seja, ele 
armazena suas informações genéticas como o 
ácido desoxirribonucleico.  
b)  Pode ser transmitida apenas por 
contato sexual. 
c)  O número de linfócitos CD4+ no 
sangue pode ajudar a determinar qual a 
gravidade dos danos causados pelo HIV. 
d)  Com a contagem de células CD4+ 
abaixo de 200, quer dizer que o corpo está 
menos vulnerável a certos tipos de infecção.  
e)  O tratamento evita reduzir o HIV a um 
nível indetectável, pois isso dificultaria o 
acompanhamento do paciente.  
 
29)  O aborto induzido é o término 
voluntário de uma gravidez por cirurgia ou 
medicamentos. Qual das afirmativas abaixo 
sobre esse tipo de aborto está correta? 
 

a)  Complicações são muito frequentes 
nesse tipo de procedimento, mesmo quando 
realizado por um profissional em ambiente 
adequado. 
b)  No aborto induzido cirúrgico, o 
conteúdo do útero é removido através de um 
dreno inserido cirurgicamente na parede do 
útero.  
c)  O aborto medicamentoso pode ser 
realizado em casa independentemente da 
idade gestacional.  
d)  O aborto medicamentoso não 
apresenta possíveis complicações para a 
mulher.  
e)  O aborto induzido não aumenta os 
riscos para o feto ou a mulher em gestações 
futuras.  
 
30)  A gravidez ectópica é: 
 
a)  A gravidez que foi interrompida 
naturalmente. 
b)  A gravidez que foi interrompida 
cirurgicamente. 
c)  Quando a mulher acha que está 
gravida e desenvolve sintomas típicos de 
gravidez, mesmo sem estar de fato grávida. 
d)  A gravidez na qual ocorre a ligação do 
óvulo fertilizado em um local anômalo. 
e)  Quando um ovócito é fertilizado por 
mais de um espermatozoide.  
 
31)  Infecções no do trato urinário 
bacterianas podem acometer:  
 
a)  Bexiga e uretra, apenas. 
b)  Bexiga e próstata, apenas. 
c)  Rins e uretra, apenas. 
d)  Bexiga, rins, próstata ou uretra. 
e) Uretra, rins e bexiga, apenas. 
 
32)  Qual das alternativas abaixo 
corresponde a um fator de alto risco para 
pré-eclâmpsia? 
 
a)  Idade materna igual a 35 anos. 
b)  Gestação prévia com pré-eclâmpsia.  
c)  IMC maior que 30. 
d)  Histórico familiar de pré-eclâmpsia. 
e)  Características sociodemográficas. 
 
33) As infecções vaginais incluem: 
 
a)  Candidíase e Vaginite por 
Trichomonas.  
b)  Doenças periodontais e pulpites. 
c)  Candidíase e pulpites. 
d)  Vaginite por Trichomonas e pulpites. 
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e)  Vaginite por Trichomonas e Doenças 
periodontais.  
 
34)  Sobre o câncer vaginal, assinale a 
afirmativa correta: 
 
a)  A infecção por papiloma vírus humano 
não aumenta o risco de desenvolvimento de 
câncer. 
b)  A maioria dos cânceres vaginais ocorre 
no terço inferior da parede vaginal. 
c)  Uma das formas dos cânceres vaginais 
se disseminares é por extensão direta. 
d)  Sangramento vaginal intermenstrual 
não é um tipo de sintoma comum.  
e)  A biópsia não costuma ser necessária 
para diagnosticar esse tipo de câncer. 
 
35)  As infecções que surgem após o 
parto costumam se iniciar: 
 
a)  Na vagina. 
b)  Nas tubas uterinas. 
c)  No útero. 
d)  Nos grandes lábios. 
e)  Na uretra. 
 
36)  Sobre o câncer de mama, assinale a 
afirmativa correta: 
 
a)  O câncer de mama não costuma afetar 
as glândulas que produzem leite, nem os 
ductos que transportam esse leite. 
b) O câncer de mama quase sempre exige 
radioterapia e quimioterapia, raras vezes 
requisitando intervenção cirúrgica. 
c)  O primeiro sintoma costuma ser um 
nódulo indolor, que geralmente é detectado 
pela mulher. 
d)  O câncer de mama não possui o risco 
de se espalhar para áreas adjacentes.  
e)  Após os 75 anos, o risco de 
desenvolver câncer de mama reduz muito. 
 
37)  Abruptio placentae é a separação 
prematura do útero, geralmente após 20 
semanas de gestação. Essa condição 
também é conhecida como: 
 
a)  Endometriose. 
b)  Neoplasia ginecológica. 
c)  Aborto espontâneo. 
d)  Descolamento prematuro da placenta. 
e)  Pré-eclâmpsia.  
 
 
 

38)  É a perda não controlada de urina 
(de volume moderado a grande), que ocorre 
imediatamente após uma necessidade 
urgente e incontrolável de urinar. Essa 
definição corresponde a qual tipo de 
incontinência urinária? 
 
a)  Incontinência de emergência. 
b)  Incontinência de esforço. 
c) Incontinência por transbordamento. 
d)  Incontinência funcional. 
e) Incontinência mista. 
 
39)  As tubas uterinas podem ser 
divididas em quatro partes, são elas: 
 
a)  Infundíbulo, Ampola, Mesovário e 
Mesossalpinge. 
b)  Mesovário, Ampola, Istmo e Parte 
Uterina. 
c)  Mesovário, Mesossalpinge, Ampola e 
Parte Uterina. 
d)  Infundíbulo, Istmo, Mesovário e Parte 
Uterina. 
e)  Infundíbulo, Ampola, Istmo e Parte 
Uterina. 
 
40)  Sobre o útero assinale a afirmativa 
correta: 
 
a)  É um órgão muscular maciço, com 
paredes espessas. 
b)  O embrião e o feto se desenvolvem no 
útero da mesma forma. 
c)  As estruturas do útero não costumam 
se modificar de acordo com as fases da vida. 
d)  Na mulher adulta, o útero costuma se 
encontrar inclinado posteroinferiormente.  
e)  O corpo do útero corresponde aos dois 
terços inferiores do órgão. 


